

关键词：网站建设,网络营销

内容概要：

很多中小型传统公司对网站建设有什么作用不甚了解，他们认为网站建设：我们公司也就是一家名不见经传的公司，这么小的公司做个网站那岂不是乱花钱吗？自从加入到互联网这个行业以来，我都是跟中小型传统公司打交道的多，很多中小型传统公司有有这样子的疑惑，...

正文：

很多中小型传统公司对[网站建设](#)有什么作用不甚了解，他们认为网站建设：我们公司也就是一家名不见经传的公司，这么小的公司做个网站那岂不是乱花钱吗？



自从加入到互联网这个行业以来，我都是跟中小型传统公司打交道的多，很多中小型传统公司有有这样子的疑惑，我们公司是个小公司，做个网站有什么用呢？网站做出来之后能不能给我带来效益？这就涉及到网站能否发挥真正的营销的作用的东西了。

弈聪网络西安网站建设认为中小型传统公司做网站是非常有必要的，今天西安网站建设小编就来探讨一下中小型传统公司建站的必要性。从某种意义上讲，一个企业有没有自己的网站，关系到的不仅仅是几千元的建站费问题，而且关系到企业的前途和发展问题，我们经常听人说无形网络推广比有形的传播效率还要高，所以说[网络营销](#)对一个小公司的发展很重要，特别对中小型传统公司来说更是这样。很多中小型传统公司的老板，很在乎自己的名片，因为，这是一个门面。但是，他们却忽视了为自己的企业建一个网站。在网络时代的今天，一个企业有没有自己的网站和一个公司的领导没有名片是一样重要的。

通过以往的经验。总感觉老板们对通过网络渠道，宣传展示自己的企业和产品都很重视。这是值得欣慰的。在电脑、网络已经被应用到各行各业的今天，如果一个企业，还不知道从互联网上获取信息、了解行业动态，通过自己企业的网站向客户展示自己的产品，那这个时候老板们要值得深思下这个问题了。为自己的企业建立一个网站是很有必要的，但是，现在有很多的老板们，陷入了一个误区。他们在建立网站的时候，提出要做网上订购，在线订单等；其实，这根本没有必要。中国的社会发展还没有真正达到网络订购的程度，客户是不可能只通过在网上看一下你的产品介绍就买你的商品，就给你提交一个订单。至少，他们会电话咨询一下，才会决定要不要买你的东西。

中小型传统公司的网站。其实就是一个网络版的公司说明书，其作用无非是通过它让大家知道你、认识你，然后才进一步的进行其它合作。建网站与企业其它投资没有任何区别，要考虑其商业回报。

中小型传统公司一直是企业上网工程主要服务对象。企业要赚钱，要有效益这是绝对正确的。企业对任何一项投资都要考虑回报，建设网站与企业其它投资没有任何区别。企业为什么要建网站，如何让网站发挥其应有的作用，这是企业首要考虑的事情。从网上的一些成功案例来看，的确有许多企业应用网站赚到了钱，而且赚了十倍、百倍之多。那么大多数企业并没有应用网站取得收益也是不争的事实。有人赚钱了，说明这里有机会；大多数人没赚到钱，说明大部分人不会抓住机会。一些网络从业人员给企业培训时说网站的作用是电子商务、是客户关系管理等等。但是作为中小型传统公司来讲电子商务的基础太差了，物流跟不上、支付手段没有解决，电子商务只是完美的技术方案，企业要想实现电子商务还真要有个过程。客户关系管理是很必要的，谁都知道留住老客户的意义。可是在企业80%客户都只是在闲暇时间才上网的时代，用网站作为客户管理的手段也是不现实的。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施

为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com